Sistemas, Matrices, Determinantes
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1.— Dadas las matrices A= 3 B= 3 .
-2 5 0

a) Hallaunamatriz X que cumplala ecuacion: 2AAt—%X =B

b) Halla B™
(2 puntos)

5-4 2
2—DadalamatrizA = [ 2 -1 ﬂ , comprobar que A% = 2A—| , siendo | lamatriz unidad.
-4 4 -
Usando la férmula anterior, hallaA* en funcion de A

(2 puntos)
3.— Resuelve la siguiente ecuacion matricial:
3 -2 X -10
-2 1 (Xj +ly|=| 6
0 1 y z 3
(2 puntos)
4.—Dado el sistema:
4x+ky =2
2Xx—-3y = 4}
(2 puntos)

a) ¢Paraqué valoresde “k” es ub sistema de Cramer?
b) Resuelve el sistema anterior cuando k = -5, utilizando el método de Cramer.

5.— De un capital de 20000 € se ha colocado unaparte a 5%y larestante a 4 %. La primera
produce anual mente 280 € mas gue la segunda. Hallar los valores de |as dos partes del capital.
(2 puntos)
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